

2018年起 富阳与杭州主城区实现就业社保一体化

来源:富阳发布

近日,杭州召开2017年市人力资源和社会保障工作会议,明确今年要修订《杭州市基本医疗保障办法》《杭州市市区基本医疗保障实施细则》,做好政策、管理、服务和信息系统等各方面准备,确保从2018年起,主城区与萧山、余杭、富阳区就业社保一体化正式上线运行。

从2018年起,萧山、余杭、富阳区三地与主城区要实现“就业社保一体化”,这是杭州市委市政府对全市人民的庄严承诺。能否顺利实现?今年是最关键的一年。

长期护理险、医保余额家庭共济 一批医保改革政策年内落地

在医保改革方面,今年杭州将出台“长期护理保险”办法、推进大病保险市级统筹、落实医保个人账户扩大使用政策。

长期护理保险,对象主要是生活不能自理的卧床老年人。这一保险的酝酿,旨在缓解人口老龄化对医保机构和医疗保险的压力,缓解由家庭护理卧床病人的负担。

医保个人账户扩大使用,指的是你的医保账户历年余额将可以给家人看病,还可以用来购买商业健康保险。

杭州今年的体制机制改革,还包括要基本完成机关事业单位养老保险制度改革;制定民办医院、民办学校符合条件人员参加机关事业单位养老保险的实施办法;全面实施法官、检察官工资制度改革等。

杭州也将继续探索“公务员聘任制”试点;研究出台“特设岗位管理办法”和“离岗创新创业人员管理办法”;探索专业技术人

才社会化评价机制,深化中小学教师职称制度改革和县及以下卫生高级专业技术职务评审制度改革,以及研究制定让部分行业组织承接中级职称评审的管理办法。

今年就业工作的首位是 促进大学生就业

2017年,“促进就业”是杭州人力社保工作的重中之重,其中,“促进大学生就业”摆在就业工作的首位。

杭州去年就业局势稳定,全年城镇新增就业27.13万人,接收高校毕业生7.57万人。全国人才流动大数据显示,杭州市人才净流入量位居全国各大城市首位。

大学生创业方面,今年要出台《杭州大学生创业三年行动计划(2017-2019年)》和《杭州市成长型大学生创业企业投资引导基金管理办法(试行)》,启动成长型大创企业引导基金,以保障杭州大学生创业继续走在全国前列。

人才国际化“加速度” 今年引进外籍人才1万人次

今年,杭州还要努力跑出人才国际化“加速度”。

在政策上,今年要制定实施新引进应届高学历毕业生生活补贴办法(硕士2万元、博士3万元)、市场化引才激励办法等19项配套政策和操作规程;出台《杭州市加快人才国际化建设的意见》,实施更积极、更开放、更有效的人才引进政策;出台《杭州市加快发展人力资源服务业的实施细则》,开办人才服务银行,为人才创新创业提供信贷服务。

还要引进外国专家组织、国际猎头机构、海外科研机构,健全市场发现、市场认可、市场评价的引进外国人才机制。探索设立“外国人创业园”,积极引进高层次创新创业人才和紧缺急需的各类人才,全年要引进外籍人才1万人次。

同时,提升本土人才的国际化素质,比如组织专业技术人员出国培训,启动“杭州工匠”国外培训项目等。

又一年春兰飘香,富阳区第二届精品春兰展销会在鹿山举行

“兰生幽谷无人识,客种东轩遗我香。”2月18日至19日,富阳区第二届精品春兰展销会暨2017第一届兰蕙同心·山客春兰联谊会在山客草堂拉开了序幕。

本次展销会上,汇聚了来自安徽、上海、江苏、山东等省份,以及来自富阳区周边的余杭、萧山、临安等地的兰友及各地兰苑负责人数百人。除了芬芳四溢的兰草飘香,展销会期间,还有许多来自富阳本地的书画家现场泼墨,前来助兴,让兰展上兰香与书香相得益彰。更是吸引了不少摄影爱好者的加入,摄影爱好者们频频按下快门,留住这难得的瞬间。

兰展上,拔得头筹的花魁是由山客草堂培育的“彩虹之星”。6苗“彩虹之星”被王海明、陈志敏两位兰界大咖以5万元一苗的价格买走。30万元的总价创造了本次展销会上最高的成交价。

其中,除了受热捧的彩虹之星这样的高档春兰品种,售价在1.2~1.5万元左右的高档春兰品种“晶莹之花”也受到广大兰友的青睐。而在众多的春兰品种中,荷瓣春兰品种“大富贵”则是富阳下山的兰花。据富阳兰花协会的监事长金炎辉介绍,目前在春兰的荷瓣品种中,都以大富贵的花型作为参照,以此来衡量是否属于荷瓣春兰。

“此次展会由富阳兰协主办、山客草堂承



彩虹之星



晶莹之花

办,展会分展示、销售两个展区,展出精品春兰两百多盆,设金奖7个,银奖10个,铜奖20个。展会当天成交最多的还是绿云、俞氏素荷、绿谷明月、金泉、神话及环球、大富贵等一些新老种。当然,还有一些价格平民化的春兰品种也受到广大兰花爱好者的喜欢。”金炎辉说。

与此同时,展销会将努力为富阳地区花卉建设和技术创新者、农林产品销售商提供一个形象展示、产品推广、寻找商机、接

触最终用户和了解行业发展趋势的平台。

随着城乡居民物质生活水平的日益提高,莳养兰花已成为人们修身养性投资增值的一种选择,成为人们高雅时尚的一种消费。而据史书《兰蕙小史》记载,古时的富阳就已成为著名的产兰圣地,从清代流传至今的蕙兰名品“老蜂巧”“大一品”“端梅”等为富广大兰友所称颂和追求,而其中“大一品”被推为传统蕙兰“老八种”之首。

钱旭群